

**„... egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk.  
Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni:  
Csodálatos Tanácsos, Erős Isten,  
Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!”  
Ézs 9, 5**



## EMMAUS

A Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség gyülekezeti hírlevele  
XXIII. évfolyam 1. szám, 2024. Advent



### ÁDVENTI ÁHÍTAT

**Meghívó van előttem,** találkozás napjára hívnak minket korábbi gyülekezetünk tagjai. A meghívóra ezt az ígét írták: **„Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: (...) Békesség Fejedelme!”** (Ézs 9,5)

Néhány száz kilométerre vagyunk az őrimagyaródsdi gyülekezettől, akik a találkozást ünneplik az Úr Jézussal, a Békesség Fejedelmével és a találkozást egymással. Úgy gondolom,

hogy itt ebben a gyülekezetben, az Emmausban mi is hasonló találkozást élünk, élhetünk át.

„Az uralom az ő vállán lesz” olvassuk Ézsaiás próféta könyvében, „és így fogják nevezni Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme.” Éljük át az Úr Jézussal való találkozásnak és az egymással való találkozásnak az örömét! Talán szokatlan volt, hogy a Szentháromság ünnepe utáni 18. vasárnapon mind a két kőtábla parancsolatai elhangoztak az igehirdetés alapigéjeként. Úgy gondolom, hogy idősebbek is és a fiatalok is fel tudják sorolni a Tízparancsolatot. De vajon hogyan valósul ez meg a mi életünkben, mi tulajdonképpen ez a tíz ige? Lecke a konfirmációra való felkészülés során vagy a hittanórán, esetleg egy-egy bibliaórán, vagy pedig egészen másról van szó. Vajon átéljük-e annak valóságát, hogy mekkora ajándék számunkra ez a tíz ige, hogy mennyire nem korlátozza a szabadságunkat, hanem éppen a tekintetben ad nekünk segítséget, támaszt, útmutatást, útbaigazítást, hogy szabadságban élhessünk, hogy ne az irányítson bennünket, amit éppen valamelyik parlamentben megszavaznak. Ne az irányítson bennünket, amit így foglalt össze valaki, hogy ez egy más kor, más gondolkodás, más szokások, más etika.

Ott van -e a szívemben a köszönet, hogy járhatok egy olyan úton, amely áldás az én számomra is, de mindenképpen áldás azok számára, akik körülöttem élnek: a családom, a gyülekezetem és a munkatársaim számára is. Az Istennel való kapcsolatomban határozza meg az emberekkel való kapcsolatomban. Lehet kulturáltan viselkedni, törekedni a jóra, de Isten gyermekei számára a vele való közösség, személyes kapcsolat nélkülözhetetlen. Odairányítja a figyelmünket, hogy mit is várunk el a másik embertől, akár családtagtól vagy munkatárstól? Meggyőző arról, hogy van ennél fontosabb: mit várok el önmagamtól? Saját szememben vegyem észre a gerendát, mielőtt mások szálkáival kezdenék el foglalkozni.

**„Ne igazodjatok a világhoz, hanem változzatok meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek, mi az Isten akarata, mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes.” (Róm 12,2) „Isten akarata szerint éljétek le testi életetek hátralévő idejét.” (1 Pt 4,2)**

Vannak itt, hála Istennek, akiknek reménység szerint a hátralévő idő még nagyon hosszú. És vagyunk, akiknek hátralévő ideje már nagy valószínűséggel nagyon rövid. Emberi mérték szerint mindenképpen. De ezt a kegyelmi időt, ezt a hátralévő időt éljük úgy, hogy készség van bennünk Isten akaratának, törvényének, szavának teljesítésére, engedelmessegre. Tapasztaljuk, a jó szándék kevés. Rászorulunk arra, akiről az Ótestamentumban Ézsaiás próféta által Isten beszél, mielőtt még testben eljött volna ebbe a világba, az Úr Jézus Krisztusra. Az uralom az ő vállán lesz. Amit a törvény nem ér el a mi életünkben, a Békesség Fejedelme eléri. Ő ismer minket, a szívünket, mi az, ami őszinte bennünk. Jelen van, ő adja a belső indítást, a belső erőt. Nem kívülről jövő előírás számunkra Isten akarata. **„Krisztus lakjék szívetekben a hit által, ... és így megismerjétek Krisztusnak minden ismeretet meghaladó szeretetét.”** (Ef 3,17-19)

Istenünk áldunk Téged, hogy egyszülött Fiadat Megváltóul adtad a világnak. Világosíts meg Szentlelkeddel, hogy Jézusban mi is megismerjük megváltó Urunkat. Öröm és békesség töltse el szívünket Őáltala.

Ámen

Bozorády Zoltánné, ny. evangélikus lelkész

## K Ö S Z Ö N T É S

*„Szerető mennyei Édesatyánk! Vonj e kedves nap örömeivel közelebb magadhoz és egymáshoz is minket. Köszönjük, hogy akit nagyon szeretünk,*



*te is szereted. Jó és rossz napokban hűséged számtalan jelével vetted körül. Terjeszd ki felette ezután is védő szárnyadat. Adj neki és mindnyájunknak élő hitet, bátran előretekintő reménységet és irgalmadból naponta megújuló szeretetet!”*

A gyülekezet nevében ezekkel a szavakkal köszöntötte Bogár Lászlóné gyülekezeti tag a 2024. október 6-i vasárnapi istentisztelet végén, 83. születésnapján Bozorády Zoltánné szül. Lőrincsik Judit ny. lelkészünket. Isten éltesse sokáig, jó egészségben, sok örömben, szeretetben és békességben Juditot, Jutkát, Jutka nénit!

## ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS GYÜLEKEZETÜNKBEN az Emmaus Evangélikus Szeretotthon fennállásának 31. évfordulóján

„Nagy Istenem, ha nézem a világot, melyet teremtett szent 'legyen' szavad...” – ezzel az énekkel kezdődött a hagyományos, kétnapos ünnepség szeptember 21-én. A gyülekezet lelkésze, Bozorády András üdvözlő beszéde után Nagy Lászlóné, a szeretotthon lakója köszöntötte a vendégeket, a gyülekezetet és az otthon lakóit, arra is emlékeztetve, hogy „az Úr csodásan működik”, hiszen az emberi lét csodája múlik ennek a felismerésén.

A szeretotthon működésének 31., a templom megnyitásának 19. és a gyülekezet fennállásának 18. évfordulóját a hagyománynak megfelelően együtt, Emmaus születésnapként ünnepeltük. A szombat délelőtti alkalom vendége Erdős Eszter református lelkész, a Magyarországi Református Drogmisszió vezetője volt, aki először rövid, közvetlen hangú áhítat keretében saját hitéről beszélt. Arról, hogy minden kételkedései és gyötrődései ellenére azért hisz, mert hasznosabb, értékesebb a keresztény erkölcsiség, mint a hitetlenség, és azért is, mert rászorul a hit erejére. Ezt követően előadásában megismertette a hallgatóságot a Magyarországi Református Egyház Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió (MRE KIMM) fejlődésének negyven éves történetével, amelynek kezdetektől a legfőbb szervezője volt.

Erdős Eszter egyik fontos meggyőződése, hogy a függőségből való szabadulás útján és a hit útján egyszerre is el lehet indulni, Isten szabadító evangéliumát megismertetve lehet segíteni a fiataloknak egy teljesebb életet megteremteni. A Ráckeresztúron működő, bentlakásos Drogterápiás Otthon lakói együtt imádkoznak, vezetőjük gitárkíséretével együtt énekelnek, és ilyen közösséget formálva tudnak új, szabad személyiséget építeni.

Az Emmaus templom bejáratánál több paravánból épített kiállítás fotókon és írott bizonyásgtégeken keresztül mutatta be a megtért és új életre talált emberek élettörténetét.



Erdős Eszter számára minden módszertani ismeretnél fontosabb a szeretet, szerinte ez minden terápia alapja, mert, saját szavait idézve, „a virágot a napfény fejleszti, az embert a szeretet.” A youtube csatornán elérhető Erdős Eszterrel jónéhány interjú, amelyek közül a következőt igazán érdemes megtekinteni, "Annál jobban tudok valakit szeretni, minél problémásabb" címmel:

<https://youtu.be/OpTHiFi2x10?si=RTUBqI4lwVLTNgqX>

A szombati ünnepség a szeretotthon teraszán és parkjában, csodálatos, koraőszi napsütéses időben elfogyasztott, közös ebéddel folytatódott, majd délután a templomban a gyülekezeti énekkar szolgálatával zárult.

Vasárnap is vendég lelkészek közreműködésével követtük az istentiszteletet. Köszöntő szavai után Bozorády András Kovács Erzsébettel, a Nyíregyháza–Kertvárosi Ágostai Hitvallású Evangélikus Egyház lelkészeivel közösen végezte a bevezető oltári szolgálatot. Az

igehirdető Hulej Enikő volt, aki a Nyírtelek, Kisvárdai és Görögszállás központtal működő Filadelfia Evangélikus Egyházközség lelkésze. Bemutatkozásából kitűnt, hogy élete minden állomását úgy tekinti, mint Isten vezérlő szándékának megvalósulását. Egyházunk aznapra rendelt igéjét (Lk 14,1-11) is ennek megfelelően értelmezve arról beszélt, hogy a bennünk lakó erős énnel szemben küzdenünk kell, mert **„mindenki, aki magát felmagasztalja, megaláztatik, és aki magát megalázza, felmagasztaltatik.”** Az ige alázatra hív, hogy Jézus Krisztus példáját követhessük, aki megalázta magát, emberré lett, hogy így szolgálja az ember javát, kiemelkedését a nyomorúságból. Készen állunk-e, hogy Jézus szabaddá tegyen bennünket? Elfogadjuk-e a meghívást az Úr Jézus asztalához, ahol ő jelöli ki mindenkinek a helyét?

Dr. Ujszászi Zsuzsanna

## A TÖKÉLETES AJÁNDÉK

**Egy régi keresztény filmtrilógiát** szeretnék bemutatni, melynek az harmadik része „A Tökéletes ajándék” („A tökéletes idegen” és a „Másik tökéletes idegen” című első és második részek után).

A film a modern korban játszódik, ahol a karácsony az örült rohanásban, ajándékozási lázban, és csupa csillogó külsőségben jelenik meg. Az emberek valahogy elveszítették a karácsony lényegét: karácsonyi party helyett Téli Gála van, a helyi pásztor szerint pedig sokkal hatékonyabban lehet híveket toborozni emailben, mint személyes találkozás során. Az ajándékozás azért fantasztikus, mert fellendíti a gazdaságot. Vagyis a karácsony ma olyan, mintha az egész világ szervezne neked egy születésnap partyt, csak éppen pont téged felejtene el meghívni!

Egy csavargó érkezik egy nagyvárosi parókiára és elvállalja, hogy koszt-kvartélyért megcsinálja az ács munkát a betlehem felállításánál.

Érkezésével mintha megváltoznának a dolgok: mindenkire van egy kedves szava, segítséget nyújt pont úgy, ahogy arra az illetőnek szüksége van, betéve ismeri a Bibliát, több nyelven beszél, majd mindenben jártas, megbíznak benne az idegenek is, és mindenkinek az az érzése, mintha ismerné valahonnan...

Maxim, a tinilány karácsonykor született, ami éppen elég bosszúságot okoz neki, de az új iskolájában még egy dolgot is kell írnia a karácsonyról. Jess, a csavargó ács ebben is készségesen segít. A folyton dühös és méltatlankodó tinilány megismerkedik az ókori Júdea és a betlehemi jászol történetével, a bölcsekkel, a szimbólum-rendszerekkel, és szépen lassan, ahogy megérti, hogy mit is jelent a karácsony, a háborgó lelke is lecsendesedik. A saját önző vágyai helyett elkezd másokra is odafigyelni.

A Gonosz sajátos tréfát űz a közösséggel. Mivel a templom az üzleti negyedben van, és ott tilos minden vallási jelkép, a betlehemet le kell bontani, vagy hatalmas bírságot kell kifizetnie a gyülekezetnek. Az önkormányzat így lebontja, a gyülekezet tagjai viszont egyenként fognak egy darabot és újra felépítik. Ez az egész már önmagában is abszurd, de a bírósági tárgyalás talán még inkább az. A főlelkész a segédlelkészt hibáztatja, mert akkor ő volt szolgálatban, és egyébként is erre biztosan az a csavargó bízta. A csavargó tehát válaszolt:

*„Ha a betlehemi jászol egy szimbólum, igazából céltalan, ha nem emlékeztet arra, amit jelképez. **Isten soha nem erőszakolta rá senkire a Fiát.** Pedig megtehette volna, hiszen Ő Isten! Tüzes szekerekkel, angyalok hadával és mennydörgéssel is jelezhetne volna, hogy megérkezett a Király, a leghatalmasabb embereket is térdre kényszeríthette volna, hogy lássák megkoronázását. De nem tette. Mert Isten nem ilyen. Éppen ezért egy fiatal és szegény lány hozta világra, akinek se vagyona, se joga, se hangja nem lehetett. A legszegényebbek, a pásztorok voltak első szemtanúi. A legelesettebbekhez jött, a legutolsókhoz, az elveszettekhez. Jézus nem*

*kérte, hogy őt válasszák, az emberek mégis 2000 éve keresik! Isten a földre jött, hogy többé ne keressék az emberek, hanem együtt legyen velük. Az első karácsony tökéletes ajándéka: Isten SZERETETE volt!”*

Ebben a filmben nem is az a lényeg, hogyan végződik a bírósági tárgyalás, sokkal inkább az, hogy mire van szüksége az embereknek: nyitott ajtókra és az IGAZSÁGRA!

Dr. Bakk Judit

## **AZ ISTENNEL TÖLTÖTT IDŐ ERŐT AD**

**Az Emmaus gyülekezet tagjaival** azzal a céllal indultunk útra, hogy Bodrogkeresztúron, a Betlehem pihenőházban a gyülekezeti testvérekkel három napot az elcsendesedésnek, Istennel töltött időnek szánjunk, mert szükségünk van a megújító erőre, lelki feltöltődésre, útmutatásra. **„Amit tőlem hallottál tanúk előtt, azokat add át megbízható embereknek.”** (2 Tim 2,2) Tanításként, útmutatóként. Szerintem ez így is történt.

Nagy SZERETETTEL fogadtak vendéglátóink a szálláshelyen. Elfoglaltuk helyünket az ebédlőben, újra úgy éreztük, hogy a szeretet áradt mindenből. Még a nap sugara is szívünkbe öntötte melegét az ablakon keresztül. A finom és kiadós ebéd elfogyasztása után útra indultunk bodrogközi tájak felfedezésére az 50-es énekkel: „Áldásoddal megyünk, megyünk innen el”. Persze nehogy azt higgye az olvasó, hogy imádságainkban nem kértük a közösségre Isten áldását. A táj szépségében gyönyörködve megérkeztünk utunk első állomására, abba a templomba TÁLLYÁN, amelyet az 1560-as években építettek. Itt keresztelték meg Kossuth Lajost. Gerlai Pál miskolci evangélikus esperes nagyon érdekesítően mutatta be a templomot. Majd távozás előtt elénekeltük az 56-os éneket: „Áldjon meg téged, áldjon az Úr”.

Utunkat folytatva, csodálva a táj szépségét a KOPASZ-HEGY kilátójáról lenézve az őszbe fordult festői táj szépsége tárult elénk. Az idő múlása újra útnak indított, hogy időben visszaérjünk szálláshelyünkre. Megérkezésünkkel már vártak gyülekezeti testvéreink, nagy boldogság volt köszönteni egymást. 18 órakor újra kellemes fogadtatásban volt részünk az ebédlőben. Asztalnál helyet foglalva, elénekelve és elmondva az asztali áldást, elfogyasztottuk a finom falatokat, amit a konyhán dolgozók szorgos kezükkel és szeretetükkel szolgáltak fel számunkra. 19 órakor esti áhítatra gyűltünk össze, és megbeszéltük a következő napok elcsendesedésről szóló programjait. Az áhítatot Soltész Csaba felügyelő tartotta **„Minden dolgotok a szeretetben menjen végbe”** és a Jeremiás siralmi 3,22-23 alapján: **„Szeret az Úr, azért nincs még végünk, mert nem fogyott el irtalma, minden reggel megújul, nagy a Te hűséged.”**

Szombaton nagyon vidáman gyülekeztünk a reggeli áhítatra és a svédasztalos reggelihez. Kávészás–teázás után 9 órakor átadtuk magunkat az elcsendesedésnek, Istennel való együttlétnék Jézus Krisztus által. Számomra Jézus közelsége védelmet jelent. A délelőtti alkalom Tárnok Tamás, a Debrecen-Csapókerti Református Egyházközség lelkipásztora igehirdetésével kezdődött.

Dániel próféta életén keresztül mutatta be számunkra az igazi hitet Istenben. Tiszteletes úr kihangsúlyozta, hogy mindenki életében szükség van az elcsendesedésre. Lelki elcsendesedés KELL! Mert enélkül nincs ÖRÖM, BÉKESSÉG, SZERETET ÉS REMÉNY. A nyugalom napja ez, ahol Isten hívása hangzik. Ahol Isten akaratát elfogadva kérjük: „Legyen meg a Te akaratod.” Békét kérve az egész világra, foghassuk kezét, hogy az Ő útjain járjunk.

Ebéd után új helyeket fedeztünk fel a Bodrogközben. Első hely KARCSA község temploma, ahol a lelkész adott nagyon alapos ismereteket az épületről és az ott élő emberek életéről. Isten áldását fogadva újra útnak indultunk, áldását éreztük a napsugarakban és a közöttünk kialakult

„szeretet beszélgetésekből.” PÁCINRA érve megcsodálhattuk a MÁGÓCHY-KASTÉLYT, amely 1992-ben nyílt meg a nyilvánosság előtt. Idegenvezetőnkön keresztül olyan ismeretekre tettünk szert, amiről én magam még nem tudtam. Ezeket a csodálatos Istentől kapott ajándékokat meglátva, az igazi elcsendesedések tették egészsé, kiegyensúlyozottá a lelki feltöltődést. Hazaérve kicsit felkészültünk a vacsorára és a 19 órai istentiszteletre. Meghallgattuk Kovács Béla bizonyágtételét, aki megkérdezte: mit érne életünk Jézus nélkül? Szívünk üres, szeretet nélküli lenne. Magam részéről, mély odafigyeléssel hallgattam szavait.

Mi most, azt hiszem, mind azt mondjuk, jelenlévők: Jézus erőt ad életünk harcában. Ő jár előttünk, érezzük szeretetét – szolgálunk Neki, amíg csak lehet, mert nem tudjuk, meddig lehet. „Jézus Te drága, mit adjunk Néked? Összetört szívem hozom elébed. Összetört szívem hozom elébed.” Sebeid által gyógyulunk meg, akik követünk az örök élet útján.

Vasárnapi istentisztelet és úrvacsora után a szorgos kezek által terített asztalhoz igazi békességben és szeretetben ültünk elfogyasztani finom ebédünket. Imába foglalva adtunk hálát az Úrnak, és persze vendéglátóinknak is.

Uram! Én köszönöm a csendes napokat. Feltöltöttél adományaidal, mint egy üres poharat. Köszönöm!

Köszönet mindönktől, mindenért.

Nagy Lászlóné, a szeretetotthon lakója

## Soltész Regina

### Visszajön újra

**Napok telnek, megy az óra,  
várjuk Őt, mert jön majd újra.  
Lámpás égjen teljes fényben,  
legyen szívünk mindig készen.**

**Hatalmak régóta jönnek-mennek,  
én hinni akarok, mint egy gyermek.  
Még vannak térden harcoló lelkek,  
kik hálát adnak ma is a Szentnek.**

**Háborúk hangja hallatszik távol,  
sok a szorongatás, de két karja sátor.  
A hírek árja felkavar,  
de Jézus szava betakar.**

**Sokszor elestem, de felkelek,  
és írok tovább verseket.  
Mikor Megváltómra nézek,  
megnyugszik bennem a Lélek.  
Ma még homályosan látok,  
De Jézus nyomában járok.**



**Várom az Urat,  
mutasson utat.  
Várja a lelkem,  
éljen hát bennem!  
És ma is döntök. Igen!  
Hogy hiszem, hiszem, hiszem...**

***“Eljövök hamar: tartsd meg, amid van, hogy senki el ne vegye koronádat. Aki győz, azt oszloppá teszem az én Istenem templomában, és onnan nem kerül ki többé” (Jel 3,11)***

## KONFIRMÁCIÓ 2023/2024

Az utóbbi évek hagyományának megfelelően a reformáció ünnepéhez

közel eső hétvégén, október 26-án szombaton került sor a konfirmandusok vizsgájára, majd másnap, a vasárnapi ünnepi istentisztelet keretében tettek fogadalmat gyülekezetünk ifjú tagjai, akik az alábbiakban mutatkoznak be.



Balról jobbra: Tóth-Mikita Emma, Hornyák Izabella, Bozorády András lelkész, Jaczkó Ábel, Nagyváti Balázs

gyülekezetbe. Itt kereszteltek, ide jártunk gyerek hittan órákra, Noémi és Andika nénihez. Az evangélikus Túróczy Zoltán iskolába járok, hatodik vagyok, szeretek festeni, tollaslabdázni, és van egy cicám. Nagyon szerettem konfirmációs órákra járni. Jézus elmagyarázta egy példázaton (Lk 10) keresztül, hogy ki a mi felebarátunk. Minden hívő kereszténynek így kellene tekinteni felebarátjára a mindennapokban. Ne csak szavakkal, hanem tettekkel is bizonyítsuk hitünket. Jézus azt kéri, hogy legyünk felebarátai egymásnak. Erős vár a mi Istenünk!

**Tóth-Mikita Emmának** hívnak. Anyukámmal és a bátyámmal élünk Nyíregyházán. A testvérem is Andris bácsinál konfirmált 2019-ben, az ő példáját követve én is nála szerettem volna konfirmálni. Jelenleg a Túróczy Zoltán Evangélikus Általános Iskola végzős tanulója vagyok. Most a középiskolai felvételre készülök, ami számomra egy nagy

megmérettetés lesz. Nagyon szeretném, ha jól sikerülne és felvételt nyernék a Kossuth Lajos Gimnáziumba. A szabadidőmben a családommal sokat kirándulunk, biciklizünk. Van egy kutyám, Maja, aki 3 és fél éves és egy törpenyulam, akit Nyupónak hívnak. Nagyon szeretek velük foglalkozni és játszani, kedvesek számomra. Örülök, hogy a konfirmációs csapattal sok szép pillanatot éltünk át, és ha nem is voltunk sokan, akkor is nagyon jól éreztük magunkat. A magvető példázata Máté és Lukács evangéliumában is megtalálható. Tanulsága, hogy nyitott füllel és szívvel járjunk a világban. Isten országa az igehirdetés által terjed, de nem mindenki fogadja szívesen és vannak, amik elnyomják azt bennünk. Arról is szól a példázat, hogy különböző módokon fogadjuk Isten szavát. A „gazda” akarata azonban az, hogy a mag minden emberhez eljusson, függetlenül attól, hogy megtermi-e a gyümölcsét, mert Isten képes a rossz talajt termőre fordítani.

**Jaczkó Ábelnek** hívnak, 13 éves vagyok. Nyíregyházán élek a szüleimmel és a bátyámmal. A Szent Imre Katolikus Gimnázium 7. osztályos tanulója vagyok. Szeretek olvasni és Minecraft-tal játszani. Néha focizok, de jobban kedvelem a biciklizést és a kirándulást. A tékozló fiú példázata jól mutatja Isten irgalmasságát és azt, hogy tárt karokkal várja azokat, akik megbánták bűneiket. Az idősebb fiú magát jobb gyermeknek tartja, és ez figyelmeztetés a farizeusoknak, mert ők is, ahogy a nagyobbik fiú, csak betartják a törvényeket, de nem érzik át azokat. Ha letérünk Isten útjáról, akkor alázatosan térjünk vissza, bízva abban, hogy szerető Istenünk megbocsájt nekünk. A legmélyebb gödörből, legelkeserítőbb pontból is van visszaút, ha kérjük a mi Atyánkat, hogy bocsásson meg nekünk.

**Nagyváti Balázs** vagyok, az Eötvös József Általános Iskolába járok a 7. osztályba. Amikor van időm, mindig focizok vagy néha játszok. Szeretek sportolni, biciklizni. Van egy nővérem, Sára, aki 3 éve konfirmált. Nagyon örülök, hogy meg vagyok keresztelve, és hogy konfirmáltam, mert ezzel sokkal közelebb kerültem Istenhez. Hálát

adok Neki, hogy egy ilyen közösségnek lehettem a tagja. A konfirmációs vizsgámon Zákeus történetét dolgoztam fel, ami a tékozló fiú példázatának a valóságban végbement esete. Ez a történet megmutatja, hogy Isten milyen nagy változást tud tenni egy ember életében. Bármilyen lelkű ember vagy, Jézus mindig szeretni fog és sosem fog elítélni.

Isten áldását kívánjuk rájuk!

## I n f o r m á c i ó

### Ünnepi alkalmak

|                                   |   |
|-----------------------------------|---|
| december 14. szombat 18:00 óra –  | Ádventi koncert az énekkar szolgálatával    |
| december 22. vasárnap 15.00 óra – | Gyermekek és fiatalok karácsonyi szolgálata |
| december 24. 16.00 óra –          | Ünnepi istentisztelet                       |
| december 25-26. 9.00 óra –        | Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet        |
| december 31. 16.00 óra –          | Óévi istentisztelet                         |
| január 1. 9.00 óra –              | Újévi úrvacsorás istentisztelet             |

### Gyülekezeti programok egész évben

|                        |                     |
|------------------------|---------------------|
| Szerda: 16.00 –        | Imaóra              |
| Csütörtök: 18.00 óra – | Bibliaóra           |
| Péntek: 17.00 óra –    | Esti istentisztelet |
| Péntek: 18.00 óra –    | Ifjúsági óra        |
| Vasárnap 9.00 óra –    | Istentisztelet      |

Minden hónap 3. hétfő: 17.00 óra – **Női Kör**  
(Információ: Kovácsné Bertóthy Noémi, tel.: +36203927475)

Minden hónap 3. szerda: 18.00 óra – **Férfi Kör**  
(Információ: Magyar Tamás, tel.: +36306688729)

Felnőtt keresztelezésre való felkészítés, keresztelező, esketés, temetés, egyéni gyónás és személyes beszélgetés esetén információ: Bozorády András lelkész, telefon: +36208243085

### Anyakönyvi események (2024. január 1. – október 31.):

#### Keresztelezés

Csiki Noel, Hegedűs Vivien, Páll Botond, Garai Bianka, Nagyváti Balázs

#### Házasságkötés

Simon Csaba – Bally Daniella, Farkas Ábel – Soltész Dóra, Ruzsinszki Norbert – Nagy Katalin, Adamik András – Szokol Judit

#### Temetés

Barna Mihályné (68), Garai Jánosné (80), Vass György (55), Soltész László (58), Bucilla Andrásné (86), Kósa Mihály Istvánné (68), Kiszely Miklós (82), Bogár András (90), Földesi János (88), Vass Tiborné (93), Czirják Andrásné (87), Marcsek Jánosné (93), Greksza Andrásné (92), Palicz Andrásné (69), Halkó Zoltán (69), Dr. Porkoláb Zoltánné (79), Balogh László (84)

#### Számlaszámok

Emmausért Alapítvány: 11744003-20934312  
Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség: 11744003-20946856  
Magyarországi Evangélikus Egyház: 0035 – technikai szám



A címlapon Simon András (1958-2024) grafikusművész rajza látható.